

8

回應神的呼召所帶來的喜樂

在2016年中，神先後呼召我和太太作宣教士，在神的帶領之下，我和太太在2018年暑假，放下工作，進到不同的神學院作全時間的神學生。

這三年的神學生的生活是學習信靠神，生命被更新，並且經歷神的恩惠和保守的生活，是我們至今最快樂的三年。

剛進神學院時，雖然我們知道神呼召我們去宣教，可是卻不知道從何開始，我們應該去哪裡，向哪個群體宣教呢？原來神帶領我太太去到其他的神學院也是神奇妙的預備，因為在太太的神學院裏面有一位很有心志和經驗的宣教科的老師，她用了不少的時間陪伴我們尋找宣教的方向，以及和我們分享宣教士要面對的困難和掙扎。很快地，我們在2019年的暑期就確認到，神呼召我們將來要到歐洲向難民傳福音。神也讓我們看到我們能夠有兩間神學院的連繫，以及更廣泛的代禱者。

除此之外，神一直為我們預備生活所需，雖然現在幾近用盡積蓄，但總我們是在適當時收到弟兄姊妹的奉獻。除此之外，也收到大量的衣服、玩具和書籍給我的子女，甚至是子女的興趣班也有人給我們付學費。最近我問我的女兒，爸爸媽媽讀神學後家裏最大的改變是什麼？她說：「多了很多玩具^.^。」



(左二為作者)

此外，神亦為我預備了很多的屬靈上的支持，有一班很有愛心和包容的同學，有禱告的伙伴。在宣教的預備上，神帶我到一間很好的實習教會，那裏有很多的代禱和支持。奇妙地，實習教會有一位在曾在歐洲宣教的同工，同工所宣教的城市與我們將來的宣教工場是相同的！所以，這位同工可以讓我進一步知悉工場的狀況。同工亦在實習教會舉辦了一個差傳主日學，我在當中獲益良多，更加重要的是，神藉著主日學大大的激勵了我，每一堂我都感動流淚。

現在，神感動我們要在2022年出發到歐洲的工場，我們也在預備當中，求主使用我們，並保守我們的心，可以在一切的困難中站穩。我回想，如果當初我們沒有回應神的呼召，我相信我們早晚都會後悔，因為我們錯失了神為我們預備的使命，錯失了與神同工的喜樂。神可以使用任何人代替我們完成祂的工作，但是，我們就不能夠用任何的事物代替回應呼召所帶來的喜樂。